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VEILEDNING

Strikketeknikker:
•  ribbestrikk (vrangbord) 2 r, 2 vr
•  glattstrikk
•  mønsterstrikk (se beskrivelse)
•  maskesting

Mønsterstrikk: 
1. pinne: 2 r, * kast, 1 r *, gjenta fra * til * 
og avslutt med 2 r.
2. pinne: Strikk hele pinnen vrangt.
3. pinne: 2 r, * 2 r sammen *, gjenta fra 
* til * og avslutt med 2 r.
4. pinne: 2 vr, * kast, 2 r sammen *, 
gjenta fra * til * og avslutt med 2 vr.
5. pinne: 2 r, * kast, 2 r sammen *,  
gjenta fra * til * og avslutt med 2 r.
6. pinne: 2 vr, strikk hele pinnen rett og 
avslutt med 2 vr.
7. pinne: Strikk hele pinnen rett.
8. pinne: Strikkes som 6. pinne.
Gjenta de samme 8 pinnene.

Strikkefasthet:
Kontroller strikkefastheten nøye.
Press prøvelappen lett før du måler.
Glattstrikk på pinner nr. 6: 
15 m og 20 pinner = 10 x 10 cm.
Mønsterstrikk på pinner nr. 5: 
15 m og 23 pinner = 10 x 10 cm.

Bakstykke
Bruk pinner nr. 6 og legg opp –a) 82 
–b) 88 –c) 94 –d) 102 m. Strikk vrang-
bord 2 r, 2 vr. Begynn med 2 r og av- 
slutt med –a) 2 r –b) 2 vr –c) 2 r –d) 2 r.
Når arbeidet måler 4 cm, strikker du 
videre i glattstrikk.
Når arbeidet måler –a) 31 –b) 32 –c) 
33 –d) 34 cm, skifter du til pinner nr. 5 
på neste pinne fra retten og begynner 
med mønsterstrikk.
Skuldre og halsåpning: Når arbeidet 
måler –a) 55 –b) 56 –c) 57 –d) 58 cm, 
og du har strikket 56 pinner med møn-
sterstrikk (= 7 rapporter), feller du av 
alle maskene.

Høyre forstykke
Bruk pinner nr. 6 og legg opp –a) 40 
–b) 44 –c) 46 –d) 50 m. Strikk vrang-
bord 2 r, 2 vr. Begynn med 2 r og 
avslutt med –a) 2 vr –b) 2 vr –c) 2 r 
–d) 2 r.
Når arbeidet måler 4 cm, strikker du 
videre i glattstrikk. 
Når arbeidet måler –a) 31 –b) 32 –c) 33  
–d) 34 cm, skifter du til pinner nr. 5 på 
neste pinne fra retten og begynner 
med mønsterstrikk.

Damejakke i mønsterstrikk

Mål, plaggets overvidde: 
–a) 108 –b) 118 –c) 126 –d) 136 cm 

Størrelser: 
–a) S –b) M –c) L –d) XL 
Modellen på bildet har på seg størrelse 
–a) S.

Materialer:
Re-Tape: –a) 8 –b) 9 –c) 9 –d) 10 nøster
2 knapper

Pinner:
Nr. 5 og 6 



Halsåpning: Når arbeidet måler –a) 47 –b) 48 –c) 49 
–d) 50 cm, og du har strikket 40 pinner med møn-
sterstrikk (= 5 rapporter), feller du som følger på 
begynnelsen av neste pinne som starter midt foran:  
a) 11 –b) 12 –c) 12 –a) 13 m. Fortsett å felle på 
begynnelsen av hver pinne som begynner ved hals
åpningen: 2 m 1 gang, 1 m 2 ggr.
Skulder: Når arbeidet måler 8 cm fra halsåpningens 
kant nederst, feller du av de resterende –a) 25 –b) 28  
–c) 30 –d) 33 m.

Venstre forstykke
Strikkes som høyre forstykke, men speilvendt.

Ermer
Bruk pinner nr. 6 og legg opp –a) 42 –b) 46 –c) 48 –d) 
50 m. Strikk vrangbord 2 r, 2 vr. Begynn vrangborden 
med 2 r og avslutt med –a) 2 r –b) 2 r –c) 2 vr –d) 2 r.
Når arbeidet måler 2 cm, bytter du til pinner nr. 5 og 
strikker videre i mønsterstrikk. Øk 1 m i hver side av ar-
beidet (2 m fra kanten) på hver 8. pinne: 1 m 5 ggr.
Når arbeidet måler 18 cm og du har –a) 52 –b) 56  
–c) 58 –d) 60 m, skifter du til pinner nr. 6 og strikker 
videre i glattstrikk fra neste pinne fra retten. Øk 1 m i 
hver side av arbeidet (2 m fra kanten) på hver 6. pinne: 
1 m 3 ggr.
Totalt: –a) 58 –b) 62 –c) 64 –d) 66 m.
Når arbeidet måler –a) 30 –b) 31 –c) 32 –d) 33 cm, 
feller du alle maskene løst av.
Strikk det andre ermet på samme måte.

Montering
Alle sømmer sys med maskesting.
Sy skuldersømmene.
Sy i ermene: Legg ermet slik at midten på ermet treffer 
skuldersømmen. Ermehullet begynner –a) 19 –b) 20  
–c) 21 –d) 22 cm fra skuldersømmen.
Sy side- og underarmssømmene.
Sy på 2 knapper på venstre forstykke: Den 1. knappen 
–a) 35 –b) 36 –c) 37 –d) 38 cm fra kanten nederst og 
10 cm avstand mellom de to knappene.
Press sømmene lett.


